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 މއުދްތަު އތިރުކުރުނުް ފށެމުަށް ހމަޖަހެފިއަވިާ ކސޯްތކަގުެ
 

 

 މސާްޓަރ އފޮް އާރޓްސް އިން ޤުރއްާނކިް ސއަިނސްސަް .1

 ޤދީާ އެންޑް އސިްލމާކިް ތޓޯސްްޢަމސާްޓަރ އފޮް  .2

 ޖާރނލަިޒމަް އެންޑް މީޑއިާ ކމޮއިުނކިޭޝަނސްްމސާްޓަރ އފޮް އާރޓްސް އިން  .3

 މސާްޓަރ އފޮް ފިޤްހް އނެްޑް އސުޫލލުް ފިޤހްް .4

 މސާްޓަރ އފޮް އސިްލމާކިް ރވިީލްޑް ނލޮޖެް އެންޑް ލީޑަރޝޕިް .5

 މސާްޓަރ އފޮް އސިްލމާކިް ޖުޑިޝަލް ސއަިނސްަސް އެންޑް ޝަރިޢާ ޕލޮސިީ .6

 ޓވިް ލސޯްެމސާްޓަރ އފޮް ކމޮޕްަރ .7

 ޔކުޭޝަން އިން ލޑީަރޝޕިް އެންޑް އެޑމްިނސިްޓރްޭޝނަް މސާްޓަރ އފޮް އެޑި .8

 ް އޮފް އދަަރ ލޭނގްއްޖޭސަް()ޓީޗނިްގ އިނގްްލޝިް ޓު ސޕްީކާރސ މސާްޓަރ އފޮް އާޓްސް އިން ޓސީޯލް .9

 މސާްޓަރ އފޮް ޓީޗިންގ އނެްޑް ލރާނިނގް .10

 ޕސޯްޓގްްރޖެުއޭޓް ޑޕިްލމޮާ އިން ޓީޗިނގް .11

 ލޯޕސޯްޓގްްރޖެުއޭޓް ޑޕިްލމޮާ އިން  .12

 ޝަރޢީާގްްރޖެުއޭޓް ޑޕިްލމޮާ އިން ޕސޯްޓ .13

 ބެޗލްަރ އޮފް ޤުރއްާނކިް ސޓްޑަީޒް .14

 ބެޗލްަރ އޮފް އމިމާްޝޕިް އެންޑް ލކޯަލް ގވަަރނަނސްް .15

 ބެޗލްަރ އޮފް އސިލްމާިކް ބޭނކްިނގް އެންޑް ފއަިނޭނސްް .16

 ބެޗލްަރ އޮފް އސިލްމާިކް ސޓްޑަީޒް .17

 ބެޗލްަރ އޮފް ޝަރޢީާ އެންޑް ލޯ ވިތު އޮނާރސް .18

 އާރލީ ޗއަލިްޑްހުޑް އެޑިޔކުޭޝަން ބެޗލްަރ އޮފް .19

 ލޭނގްއުޖޭް ބެޗލްަރ އޮފް ޓީޗިންގ އަރަބކިް .20

 ބެޗލްަރ އޮފް ޓީޗިންގ ޤުރއްާން .21

 ބެޗލްަރ އޮފް ޓީޗިންގ އސިްލމާކިް ސްޓޑަީޒް .22

 އސެސޯއިޭޓް ޑިގްރީ އިން ޝަރޢީާ އެންޑް ލޯ .23

 އސެސޯއިޭޓް ޑިގްރީ އިން ޓީޗިންގ އަރަބކިް ލނޭްގއުޖޭް .24

 އިން ޓީޗިންގ ޤުރއްްާންއސެސޯއިޭޓް ޑިގްރީ  .25

 އސެސޯއިޭޓް ޑިގްރީ އިން ޓީޗިންގ އސިްލމާިކް ސްޓޑަީޒް .26

 ގވަަރނަނސްް ލކޯަލް އެންޑް އމިމާްޝޕިް އިން ޑޕިްލމޮާ .27

 ޑޕިްލމޮާ އިން އސިލްމާިކް ފއަިނޭނސްް .28

 ޑޕިްލމޮާ އިން ޝަރީޢާ އނެްޑް ލޯ .29

 ޑޕިްލމޮާ އިން އާރލީ ޗއަިލޑްްހުޑް އެޑިޔކުޭޝަން .30

 ލޭނގްއުޖޭް ންގ އަރަބކިްޑޕިްލމޮާ އިން ޓީޗި .31

 ޑޕިްލމޮާ އިން ޓީޗިންގ ޤުރއްާން .32

 ޑޕިްލމޮާ އިން ޓީޗިންގ އސިްލމާކިް ސްޓޑަީޒް .33

 ލޭނގްއުޖޭް ފޮރ އސިލްމާިކް ސޓްޑަީޒް ޑޕިްލމޮާ އިން އަރަބކިް .34

 ލޭނގްއުޖޭް  ޑޕިްލމޮާ އިން އަރަބކިް .35

 ސެޓފްިކޓެް އިން ޝަރޢީާ އެންޑް ލޯ ޑްއެޑްވނާސްް .36

 ސެޓފްިކޓެް އިން ޓީޗިނގްް ޑްއެޑްވނާސްް .37

 ސެޓފްިކޓެް އިން ޤުރއްާނކިް ސްޓޑަީޒް ޑްއެޑްވނާސްް .38

 ލޭނގްއުޖޭް ސެޓފްިކޓެް އިން އަރަބކިް ޑްއެޑްވނާސްް .39

 ސެޓފްިކޓެް އިން ޤުރއްާން މމެޮރއަޒިޭޝަން ޑްއެޑްވނާސްް .40

 އެޑްވނާސްްޑް ސެޓފްިކޓެް އިން އިނގްްލިޝް ފޯ ޓްރވެެލް އެންޑް ޓޫރިޒމަް  .41

 ޑް ސެޓފްިކޓެް އިން އސިްލމާކިް ފއަިނނޭސްްއެޑްވނާސްް .42

 އެޑްވނާސްްޑް ސެޓފްިކޓެް އިން އމިމާްޝޕިް އެންޑް ލޯކލަް ގަވަރނަނސްް .43

 ލޤްުރއްާންއިން ޤރިއާަތު 3ސެޓފްިކޓެް  .44

 އިން އނިްގލްިޝް ފޮރ ޖނެެރަލް ޕާރޕސަް 3ސެޓފްިކޓެް  .45

 ލޭނގްއުޖޭް އިން އރަަބިކް 3ސެޓފްިކޓެް  .46

 ލޤްުރއްާންޤރިއާަތުއިން  2ސެޓފްިކޓެް  .47

 އިން އނިްގލްިޝް ފޮރ ޖނެެރަލް ޕާރޕސަް 2ސެޓފްިކޓެް  .48

 ލޭނގްއުޖޭް އިން އރަަބިކް 2ސެޓފްިކޓެް  .49

 ލޤްުރއްާންއިން ޤރިއާަތު 1ސެޓފްިކޓެް  .50

 އިން އނިްގލްިޝް ފޮރ ޖނެެރަލް ޕާރޕސަް 1ސެޓފްިކޓެް  .51

 އިން ބސޭިކް އިންގްލިޝް 1ސެޓފްިކޓެް  .52

 ލޭނގްއުޖޭް އިން އރަަބިކް 1ސެޓފްިކޓެް  .53

 1ވާހކަަދއެކްުންތެރކިމަުގެ ހުނަރވުެރކިަން ދސަކްޮށްދޭ ކޯސް ލވެެލް  .54



 

 \ހުށަހެޅުއްވުމަށް ދަނންަވަމެވެ.ޔނުވިރަސޓިގީެ ރސިޕެޝްނަށަް ގެ ކުރިން  13:00 ވަނަ ދުވަހުގެ 2018 ޑސިމެބްރަު 31 ،މި ކސޯތްަކަށް ވނަްނަން އެދޭ ފަރާތތްަކުން، ކހޯަށް ވނަުމަށް އެދޭފޯމު ފުރިހަމަ ކުރއެްވުމށަްފހަު، ފޯމާއެކު ހށުަހަޅނަްޖެހޭ ތަކެތި، ވީމާ

 މަތީގައި ދނެްނވެުނު ކޯސތްަކަށް ބނޭުންވާ ތަޢުލީމީ މނިްގަނޑުތަކުގެ ތަފްޞީލް ތިރީގައި މިވަނީއެވެ.

 ކއުލްއިޔްާ އފޮް ޤރުއްނާް އނެޑްް ސނުންާ
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  ޭޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ،ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން  7ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  ޭގެ ޕޯސްޓްގްރެޖުއޭޓް ޑޕިްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއރިާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 8ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 

 ނުވަތަ،

  ްއަހަރު ދުވަހުގެ  3.5އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައވިުން. )މީގެ ތެރެއިން  7ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞލިްކޮށް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގއަި  5ލެވަލް  ގބަޫލުކުރާ އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  25ޢުމުރުނ

 މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމއެް ނނިްމާފައވިުން.-ޕްރީގބަޫލުކުރާ ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙސާިލްކުރުމށަްފަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރބިާއަށްވނުް( އަދި، އެމް.ކިއު.އޭ  5ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 
 ނުވަތަ،

  ްއަހަރު ދުވަހުގެ  3އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައވިުން. )މީގެ ތެރެއިން  6ގުޅޭދާއރިާއަކުން ، ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞލިްކޮށް 6ލެވަލް  ގބަޫލުކުރާ ަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ އަހ 25ޢުމުރުނ

 މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.-ޕްރީގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ ، އަދި ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙސާިލްކުރުމށަްފަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރބިާއަށްވނުް( 6ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުިހމަވަމުއާކެު، 

 މާއްދާތަކނުް( ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ، އަރބަިހ. ޝަހާދާ ޘނާަވިއްޔާއިން )ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާގެ 

 ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ، އަރބަިިކެޓެއް ގެ ސޓެްފ 4ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ ށ. އެމް.ކިއު.އޭ 

 ބަހުގެ އިމްތިޙނާަކުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙނާަކުން ފާސްވެފައވިުން. އަރބަިނ. އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދެވޭ 

 މި ޝަރޠުުން އިސްތިސންާވާނެއެވެ.، ބހަުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމަ އަރބަިއހެެނންަމަވެސް ކުރިން ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ ސނަަދުތަކަކީ  -

ބަި
ރ
އަ

 

ދު(
ން
ބަ
 
ތާ
ފަް
ހ
( 
ރު
ވީ
ހަ

 

30 

1
 

( 
ރު
ހަ
އަ

2
 

ރ(
ޓްަ
ސ
މި
ސެ

 

)ކސޯް  1މޯޑް 

ވާރކް(: 

 ރުފިޔާ -/32,770

)ކސޯް  2މޯޑް 

ވާރކް އަދި 

ރސިާޗް(: 

 ރުފިޔާ -/38,605
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  ޭނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ، 7ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  ޭގުޅޭދާއރިާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.ގެ ޕޯސްޓްގްރެޖުއޭޓް ޑޕިްލޮމާއެއް  8ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 

 ނުވަތަ،

  ްއަހަރު ދުވަހުގެ  3.5އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައވިުން. )މީގެ ތެރެއިން  7ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞލިްކޮށް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގއަި  5ލެވަލް  ގބަޫލުކުރާ އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  25ޢުމުރުނ

 މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމއެް ނނިްމާފައވިުން.-ޕްރީގބަޫލުކުރާ ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙސާިލްކުރުމށަްފަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރބިާއަށްވނުް( އަދި، އެމް.ކިއު.އޭ  5ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 
 ނުވަތަ،

  ްއަހަރު ދުވަހުގެ  3އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވނުް. )މީގެ ތެރެއިން  6ްގައި ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކށޮް، ގުޅޭދާއިރާއެއ 6ލެވަލް  ގބަޫލުކުރާ އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  25ޢުމުރުނ

 މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމއެް ނނިްމާފައވިުން.-ޕްރީގބަޫލުކުރާ ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙސާިލްކުރުމށަްފަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރބިާއަށްވނުް( އަދި، އެމް.ކިއު.އޭ  6ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 
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)ކސޯް  1މޯޑް 
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 ރުފިޔާ -/32,770

)ކސޯް  2މޯޑް 

ވާރކް އަދި 

ރސިާޗް(: 

 ރުފިޔާ -/38,605
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  / ްމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވެލ 
  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭ ދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ، 4ލެވެލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިޔު.އ 
 .ްއައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަކށޮްފައވިުނ 

 ނުވަތަ،

 ޔުނިވަރސޓިީ ޕްރޕިަރޭޝަން ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން. ގބަޫލުކުރާ ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެފްިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ  4ލެވެލް ގބަޫލުކުރާ ް.ކިއު.އޭ ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމ

 ،ނުވަތަ
  ްޔުނިވަރސޓިީ ޕްރިޕަރޝޭަން ގބަޫލުކުރާ އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސނާަވީ ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ

 ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.
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  ްއާއެއްފެންވަރށަް(  ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން ނުވަތަ؛ 6އަސސާީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
  ްކޔިަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމލަާތު ކުރނަް އެނގުން.އަހަރު ފުރިފައިވާ މހީަކަށް ވުމާއެކު  16ޢުމުރުނ 

 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުިހމަވަމުއާކެު، 

 .ްކީރިތި ޤުރްއާން ބަލައގިެން ކިޔަވނަް އެނގުނ 
 ނޓޯް: މޕިރްގޮރްމާް ފރަމުކާރުވެފިއަވިނަީ ކސޯް ފރުިހމަކަޮށް ނމިއޭރިު ޤރުއްނާް އއެކްށޮް ހތިދުސަް ކރުވެޭ ގތޮށަވެެ.

 އިން ޤުރްއާން މެމޮރައިޒޝޭަން ދެވޭނެއެވެ. 1ފުރަތަމަ ސެމސެޓްަރ ނިމުމުން ސޓެްފިކެޓް -   

 އިން ޤުރްއާން މެމޮރައޒިޭޝަން ދެވޭނެއެވެ. 2ދެވަނަ ސެމސެޓްަރ ނިމުމުން ސޓެްފިކެޓް -   

 އިން ޤުރްއާން މެމޮރައިޒޝޭަން ދެވޭނެއެވެ. 3ތނިްވަނަ ސެމެސޓްަރ ނިމުމުން ސޓެްފިކެޓް -   

 ައޒިޭޝަން ދެވޭނެއެވެ.އެންމެ ފަހު ދެސެމެސޓްަރ ނިމުމުން ޤުރްއާން އެއްކށޮް ހތިުދަސްކޮށް ނިމޭނެއެވެ. އަދި އެޑވްާންސޑްް ސޓެފްިކެޓް އިން ޤުރްއާން މެމޮރ 
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)އެޑމެިނސިޓްްރޭޓވިް 

 ) -/300ފީ:



 

 ސައިންސަސް ހިއމުަންކުއްލިއޔްާ އޮފް އިސްލމާިކް ރިވީލްޑް ނޮލޖެް އނެްޑް 

 
ޔްާ/
އި
ލ
އް
ކު

ރ
ޓަ
ނެް
ސ

 

ލެް
ވެ
ލ

ނަް 
ނ
 
ގުެ
ހޯ
ކ

 

 ޝަރޠުު
ސަް
ބ
 
ދޭ
އި
ވަަ
ޔި
ކ

 

ޅި
ފްަ
ނަ
ދ

ގާަ 
ޖ
 
ގެ
ހޯު
ކ

 

ތު
ދަ
އުް
މ

 

 ކހޯުގެ ޖމުްލަ ފީ

 
ޑް
ން
އެ
 
ޖް
ލެ
ނޮ
 
ޑް
ލް
ވީ
ރި
 
ކް
މި
ލާ
ސް
އި
 
ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

ން
މުަ
އ
ހި

 

ސް
ސްަ
ނ
އި
ސަ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

9
 

ސް
ޓޯް
ތ
 
ކް
މި
ލާ
ސް
އި
 
ޑް
ން
އެ
 
ދާ
ޤަީ
ޢ
 
ފް
އޮ
 
ރ
ޓަ
ސް
މާ

 

  ޭނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ، 7ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  ޭޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.ގެ ޕޯސްޓްގްރެޖުއޭޓް ޑޕިްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއރިާއަކުން  8ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  ްމިމާއްދާތައް، ކޯހުގައި ކިޔަވައިދޭ މާއދްާތަކުގެ އތިުރަށް ކިޔަވނަްޖހެޭނެއެވެ.2އަދި ޢޤަީދާ  1ޢަޤީދާ ، 2ް ހްފިޤ، 1ް ހްފިޤ(ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ނޫނންަމަ  7އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ ) 

 ނުވަތަ،

  ްއަހަރު ދުވަހުގެ  3.5އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައވިުން. )މީގެ ތެރެއިން  7ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞލިްކޮށް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  5ލެވަލް  ގބަޫލުކުރާ .ކިއު.އޭ އެމ  ، އަހަރުވެފައިވުމާއެކު 25ޢުމުރުނ

 މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.-ޕްރީގބަޫލުކުރާ .ކިއު.އޭ ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙސާިލްކުރުމށަްފަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރބިާއަކަށްވނުް( އަދި، އެމް 5ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 
 ނުވަތަ،

  ްގެ އަހަރު ދުވަހު 3އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައވިުން. )މީގެ ތެރެއިން  6ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞލިްކޮށް، ގުޅޭދާއރިާއެއްގައި  6އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް  25ޢުމުރުނ

 މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމއެް ނނިްމާފައވިުން.-ޕްރީގބަޫލުކުރާ ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙސާިލްކުރުމށަްފަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރބިާއަށްވނުް( އަދި، އެމް.ކިއު.އޭ  6ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 
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)ކސޯް  1މޯޑް 

ވާރކް(: 

 ރުފިޔާ -/35,370

)ކސޯް  2މޯޑް 

ވާރކް އަދި 

ރސިާޗް(: 

 ރުފިޔާ -/40,230
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  ޭނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ،  7ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  ޭގެ ޕޯސްޓްގްރެޖުއޭޓް ޑޕިްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއރިާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން 8ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ. 

 ،ނުވަތަ
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތު ތަޖުރބިާ ގޅުުންހުރި ދާއިރާއިން  7ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  5ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،ފުރިފައިވުމާއިއެކުއަހަރު  25އުމުރުނ

ގބަޫލުކރުާ ްފިކޓެް ނނިްމުމަށފްަހު ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ތަޖުރބިާއަކަށްވނުް(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގެ ސޓެ 5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރބިާއަކީ ލެވެލް  3.5ލބިިފައވިުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ 

 ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައވިުން. 
 ނުވަތަ، 

  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތު ތަޖުރބިާ ގޅުުންހުރި ދާއިރާއިން  6ދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭ 6ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ގބަޫލުކުރާ އެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމަށފްަހު ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ތަޖުރބިާއަކަށވްުން(.  އަދި ހަމައެއާ 6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރބިާއަކީ ލެވެލް  3ލބިިފައވިުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ 

 ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައވިުން.
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  ޭނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ،  7ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  ޭގެ ޕޯސްޓްގްރެޖުއޭޓް ޑޕިްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއރިާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 8ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 

 ،ނުވަތަ

  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރބިާ ގުޅޭ ދާއިރާއަކުން  7ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރއާަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  5ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ގބަޫލުކރުާ އަކަށްވނުް(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމަށފްަހު ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ތަޖުރބިާ 5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރބިާއަކީ ލެވެލް  3.5ލބިިފައވިުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ 

 ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ، 
  ްހުގެ މސަައްކަތު ތަޖުރބިާ ގޅުުންހުރި ދާއިރާއިން އަހަރު ދުވަ 6ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  6ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ޕރްީ ގބަޫލުކުރާ އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  ކށޮްފައިވާ ތަޖުރބިާއަކަށވްުން(.ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމަށފްަހު ޙާޞިލް 6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރބިާއަކީ ލެވެލް  3ލބިިފައވިުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ 

 ްރމާެއް ފުރިހަމަކށޮްފައވިުން.މާސްޓަރސް ޕްރޮގ
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުިހމަވަމުއާކެު، 

 މާއްދާތަކނުް( ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ، އަރބަިހ. ޝަހާދާ ޘނާަވިއްޔާއިން )ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާގެ 

 އިވނުް. ނުވަތަ،ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކށޮްފަ އަރބަިގެ ސޓެްފިކެޓެއް  4ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ ށ. އެމް.ކިއު.އޭ 

 ބަހުގެ އިމްތިޙނާަކުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙނާަކުން ފާސްވެފައވިުން. އަރބަިނ.  އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދެވޭ 

 މި ޝަރޠުުން އިސްތިސންާވނާެއެވެ. ، ބހަުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމަ އަރބަިއހެެނންަމަވެސް ކުރިން ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ ސނަަދުތަކަކީ  -
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ކސޯް ( 1މޯޑް 

: )ވާރކް

 ރުފިޔާ -/36,995

)ކސޯް  2މޯޑް 

ވާރކް އަދި 

ރސިާޗް(: 

 ރުފިޔާ -/40,880
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  ޭނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ،  7ލެވަލް  ގބަޫލުކުރާއެމް.ކިއު.އ 
  ޭގެ ޕޯސްޓްގުރެޖުއޭޓް ޑޕިްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއރިާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ، 8ލެވަލް  ގބަޫލުކުރާއެމް.ކިއު.އ 
 ްތިުރަށް ކިޔަވނަްޖހެޭނެއެވެ.( މިމާއްދާތައް، ކޯހުގައި ކިޔަވައިދޭ މާއދްާތަކުގެ އ2އަދި ޢޤަީދާ  1ޢަޤީދާ ، 2ް ހްފިޤ، 1ް ހްފިޤ(ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ނޫނންަމަ  7ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް  .ކިއު.އޭއެމ 

 ،ނުވަތަ
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތު ތަޖުރބިާ ގޅުުންހުރި ދާއިރާއިން  7ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  5ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ގބަޫލުކރުާ ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމަށފްަހު ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ތަޖުރބިާއަކަށްވނުް(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރބިާއަކީ ލެވެލް  3.5ފައިވާ ލބިިފައވިުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިި

 ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ، 
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތު ތަޖުރބިާ ގޅުުންހުރި ދާއިރާއިން  6ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  6ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ޕރްީ ގބަޫލުކުރާ އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  ކށޮްފައިވާ ތަޖުރބިާއަކަށވްުން(.ު ޙާޞިލްގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމަށފްަހ 6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރބިާއަކީ ލެވެލް  3ލބިިފައވިުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ 

 .މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރމާެއް ފުރިހަމަކށޮްފައވިުން
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ކސޯް ( 1މޯޑް 

: )ވާރކް

 ރުފިޔާ -/35,370

)ކސޯް  2މޯޑް 

ވާރކް އަދި 

ރސިާޗް(: 

 ރުފިޔާ -/40,230
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  ެމއާްދާއިން "ސީ"  ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ / އސެް.އެސް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

 ްގެ  ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް.  3ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ  އޭ.ކިއު.އެމ 
 ނުވަތަ،

 18  ުއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މޢުާމަލާތު ކުރނަް އެނގުން 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 
 * މިކޯހުގެ ފުރަތަމަ އަހަރު ނިމުމނުް، އެޑވްާންސްޑް ސޓެްފިކޓެް އިން އިމާމްޝޕިް އެންޑް ލޯކަލް ގަވަރނަންސް ދެވޭނެއެވެ.
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 ރުފިޔާ -/36,245
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 / ްފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ،މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން  2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވަލ 
  ޭގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ، 4ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  ޭޔުނިވަރސޓިީ ޕްރޕިަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން. ނުވަތަ،ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއންަމަ ގެ 4ގބަޫލުކުރާ ލެވެލް ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އ 
  ްޔުނިވަރސޓިީ ޕްރިޕަރޝޭަން ޕްރޮގްރާމއެގބަޫލުކުރާ އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސނާަވީ ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ ް

 ނނިްމާފައވިުން. 
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުިހމަވަމުއާކެު،

 ވަތަ،ހ. ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއިން "ސީ" ފސާް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނު

 ބިިފައވިުން.ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ލ 6.0ށ. އައި.އީ.އެލް.ޓީ.އެސް ބޭންޑް 

 ަމި ޝރަޠުުން އިސްތިސްނާވާނެއެވެ.، އހެެނންަމަވެސް ކުރިން ޙޞާލިްކޮށްފައިވާ ސނަަދުތަކަކީ އިނގިރޭސި ބހަުން ކިޔަވާފައިވާ ސނަަދެއް ނަމ 
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 ރުފިޔާ -/36,640
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 / ްމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވަލ 
  ޭގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ،  4ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ،ަޔުނިވަރސިޓީގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަ ކށޮްފައިވނުް. ނުވަތ 
  ޭޔުނިވަރސޓިީ ޕްރޕިަރޭޝަން ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން. ނުވަތަ،ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ، ނަމަންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެފްިކެޓެއްގެ ގުޅުނ 4ލެވެލް ގބަޫލުކުރާ ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އ 
  ްޕްރޮގްރާމއެް ޔުނިވަރސޓިީ ޕްރިޕަރޝޭަން ގބަޫލުކުރާ އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސނާަވީ ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ

 ނނިްމާފައވިުން.
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 ރުފިޔާ -/28,560
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  ެމާއދްާއިން "ސީ"  ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ، 3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އސެް.ސީ(ގ 
  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 3ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 

 ނުވަތަ،

 18  ުތު ކުރނަް އެނގުންއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މޢުާމަލާ 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 
 * މިކޯހުގެ ފުރަތަމަ އަހަރު ނިމުމނުް، އެޑވްާންސްޑް ސޓެްފިކޓެް އިން އިސްލާމިކް ފައނިޭންސް ދެވޭނެއެވެ.
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 ރުފިޔާ -/24,180
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  ެމާއދްާއިން "ސީ"  ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ، 3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އސެް.ސީ(ގ 
  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 3ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 

 ނުވަތަ،

 18  ުއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މޢުާމަލާތު ކުރނަް އެނގުން  1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 
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 ރުފިޔާ -/12,065
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  ެމާއދްާއިން "ސީ"  ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ، 3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އސެް.ސީ(ގ 
  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 3ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 

 ނުވަތަ،

 އަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މޢުާމަލާތު ކުރނަް އެނގުން 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކު  18
 * މިކޯހުގެ ފުރަތަމަ އަހަރު ނިމުމނުް، އެޑވްާންސްޑް ސޓެްފިކޓެް އިން އިމާމްޝޕިް އެންޑް ލޯކަލް ގަވަރނަންސް ދެވޭނެއެވެ.
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 ރުފިޔާ -/16,420
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  ެނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ، މާއދްާއިން "ސީ"  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އސެް.ސީ(ގ 
  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 3ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18  ުންއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މޢުާމަލާތު ކުރަން އނެގު  1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 
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8,495/- 

 ރުފިޔާ
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  ޭނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ،  7ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  ޭރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.ގެ ޕޯސްޓްގްރެޖުއޭޓް ޑޕިްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއި 8ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 

 ،ނުވަތަ
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރބިާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން  7ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  5ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ގބަޫލުކުރާ ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމަށފްަހު ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ތަޖުރބިާއަކަށްވނުް(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރބިާއަކީ ލެވެލް  3.5ިފައިވާ ލބިިފައވިުން )މީގެ ތެރެއިން ލބި

 ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ، 
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރބިާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން  6ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  6ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ގބަޫލުކުރާ ހު ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ތަޖުރބިާއަކަށވްުން(.  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމށަްފަ 6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރބިާއަކީ ލެވެލް  3ލބިިފައވިުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ 

 ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައވިުން.
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 1މޯޑް 
)ކޯސް 

 ވާރކް(:

 ރުފިޔާ -/38,295

 2މޯޑް 
)ކޯސް ވާރކް 

އަދި 

 ރސިާރޗް(:

42,180/- 

 ރުފިޔާ
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  ޭނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ،  7ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  ޭގެ ޕޯސްޓްގްރެޖުއޭޓް ޑޕިްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއރިާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 8ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 

 ،ނުވަތަ
  ްަޖުރބިާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތ 7ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  5ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ގބަޫލުކުރާ ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމަށފްަހު ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ތަޖުރބިާއަކަށްވނުް(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރބިާއަކީ ލެވެލް  3.5ލބިިފައވިުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ 

 ަކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ، ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމ
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރބިާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން  6ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  6ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ގބަޫލުކުރާ ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމަށފްަހު ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ތަޖުރބިާއަކަށވްުން(.  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  6ަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރބިާއަކީ ލެވެލް އަހ 3ލބިިފައވިުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ 

 ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައވިުން.
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުިހމަވަމުއާކެު، 

 މާއްދާތަކނުް( ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ، އަރބަިހ. ޝަހާދާ ޘނާަވިއްޔާއިން )ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާގެ 

 ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ، އަރބަިގެ ސޓެްފިކެޓެއް  4ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ ށ. އެމް.ކިއު.އޭ 
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 1މޯޑް 
)ކޯސް 

 ވާރކް(:

 ރުފިޔާ -/38,295

 2މޯޑް 
)ކޯސް ވާރކް 

އަދި 

 ރސިާރޗް(:

42,180/- 

 ރުފިޔާ



 

 ވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙނާަކުން ފާސްވެފައވިުން.ބަހުގެ އިމްތިޙނާަކުން ފާސް އަރބަިނ.  އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދެވޭ 

 މި ޝަރޠުުން އިސްތިސންާވާނެއެވެ.، ބހަުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމަ އަރބަިއހެެނންަމަވެސް ކުރިން ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ ސނަަދުތަކަކީ  -
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  ޭނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ، 7ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  ޭގެ ޕޯސްޓްގްރެޖުއޭޓް ޑޕިްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއރިާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 8ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 

 ،ނުވަތަ
  ްމަސައްކަތު ތަޖުރބިާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން އަހަރު ދުވަހުގ 7ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  5ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ ެ

ގބަޫލުކުރާ ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމަށފްަހު ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ތަޖުރބިާއަކަށްވނުް(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރބިާއަކީ ލެވެލް  3.5ލބިިފައވިުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ 

 ރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ، ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގް
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރބިާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން  6ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  6ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ގބަޫލުކުރާ ބާއަކަށވްުން(.  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމަށފްަހު ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ތަޖުރި 6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރބިާއަކީ ލެވެލް  3ލބިިފައވިުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ 

 ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައވިުން.
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 ރސިާޗް(:

 ރުފިޔާ -/42,180
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  ޭނުވަތަ، ( ޙޞާިލްކށޮްފައިވުން.7)ލެވެލް  ގުޅނުްހުރި ދާއރިާއަކުން ބެޗްލާރސް ޑިގްރީ ގބަޫލުކުރާއެމް.ކިއު.އ 
  ްއަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވނުް. )މީގެ  6ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  5ލެވަލް  ގބަޫލުކުރާއަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  25ޢުމުރުނ

 ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާސިލްކުރުމށަްފަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރބިާއަށްވނުް( ނުވަތަ، 5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3ތެރެއިން 

  ްއަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވނުް. )މީގެ  6ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  ގެ ސޓެފްިކެޓެއް 6ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް ަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ އަހ 25ޢުމުރުނ

 ތަޖުރބިާއަށވްުން( ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާސިލްކުރުމށަްފަހު ހޯދާފައިވާ 6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  2ތެރެއިން 
 މތަގީއަވިާ ޝރަޠުގުެ އިތރުނުް ބލެވެނޭެ ކނަތްއަްތއަް:

 ްޔުނިވަރސޓިީއިން ދޭ ޓެސްޓެއް ނުވަތަ އނިްޓަރވިއުއަކުން ފާސްވުނ. 
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  ޭނުވަތަ، ( ޙޞާިލްކށޮްފައިވުން.7)ލެވެލް  ގުޅނުްހުރި ދާއރިާއަކުން ބެޗްލާރސް ޑިގްރީ ގބަޫލުކުރާއެމް.ކިއު.އ 
  ްއަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވނުް. )މީގެ  6ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  ގެ ސޓެފްިކެޓެއް 5ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  25ޢުމުރުނ

 ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާސިލްކުރުމށަްފަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރބިާއަށްވނުް( ނުވަތަ، 5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3ތެރެއިން 

  ްއަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވނުް. )މީގެ  6ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  ގެ ސޓެފްިކެޓެއް 6ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް ިއު.އޭ އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކ 25ޢުމުރުނ

 ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާސިލްކުރުމށަްފަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރބިާއަށވްުން( 6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  2ތެރެއިން 
 އވިާ ޝރަޠުގުެ އިތރުނުް ބލެވެނޭެ ކނަތްއަްތއަް:މތަގީަ

 ްޔުނިވަރސޓިީއިން ދޭ ޓެސްޓެއް ނުވަތަ އނިްޓަރވިއުއަކުން ފާސްވުނ. 
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 ީޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ، ޝަހާދާ މާއްދާ / 2އޗެް.އެސް.ސީ(ގެ   ،އލޭެވެލް މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އ 
  ޭގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ،  4ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  .ްޔުނިވަރސިޓީގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަ ކށޮްފައވިުނ 

 ނުވަތަ،
  ޭޔުނިވަރސޓިީ ޕްރޕިަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން. ގބަޫލުކުރާ ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ  4ލެވެލް ގބަޫލުކުރާ ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އމެް.ކިއު.އ

 ނުވަތަ،
 ުޔުނިވަރސޓިީ ޕްރޕިަރޭޝަން ގބަޫލުކުރާ އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސނާަވީ ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހު ގުޅޭދާއރިާއެއްގައި  20ން ޢުމުރ

 ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން. 
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 ީޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ، މާއްދާ / ޝަހާދާ 2ޗް.އެސް.ސީ(ގެ އެ ، އލޭެވެލް މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އ 
  ޭޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ، ގުޅޭ ދާއިރާއަކުން ގެ ސޓެްފިކެޓެއް  4ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ،ަޔުނިވަރސިޓީގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަ ކށޮްފައިވނުް. ނުވަތ 
  ޭޔުނިވަރސޓިީ ޕްރޕިަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން. ރާ ގބަޫލުކުގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ  4ލެވެލް ގބަޫލުކުރާ ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އމެް.ކިއު.އ

 ނުވަތަ،
  ްމެއް ޔުނިވަރސޓިީ ޕްރޕިަރޭޝަން ޕްރޮގްރާގބަޫލުކުރާ އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސނާަވީ ތޢަުލީމު ފރުިހަމަ ކުރުމަށފްަހު ގޅުޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ

 ނނިްމާފައވިުން. 
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 ީޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ، މާއްދާ / ޝަހާދާ 2ޗް.އސެް.ސީ(ގެ އެ، އލޭެވެލް މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އ 
  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ،  4ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ،ަޔުނިވަރސިޓީގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަ ކށޮްފައިވނުް. ނުވަތ 
  ޭޔުނިވަރސޓިީ ޕްރޕިަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން. ގބަޫލުކުރާ އެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާ 4ލެވެލް ގބަޫލުކުރާ ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އމެް.ކިއު.އ

 ނުވަތަ،
  ްޔުނިވަރސޓިީ ޕްރޕިަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ގބަޫލުކުރާ އޭ އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު. 2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސނާަވީ ތޢަުލީމު ފރުިހަމަ ކުރުމަށފްަހު ގޅުޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ

 ނނިްމާފައވިުން. 
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  ޭނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ،  7ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  ޭގެ ޕޯސްޓްގުރެޖުއޭޓް ޑޕިްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއރިާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 8ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 

 ނުވަތަ،

  ްމސަައްކަތު ތަޖުރބިާ ގުޅުންހުރި ދާއިރއާިން  އަހަރު ދުވަހުގެ 7ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  5ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ގބަޫލުކުރާ ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމށަްފަހު ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ތަޖުރބިާއަކަށވްުން(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރބިާއަކީ ލެވެލް  3.5ލބިިފައވިުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ 

 ާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ، ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރ
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތު ތަޖުރބިާ ގުޅުންހުރި ދާއިރއާިން  6ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  6ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ޕރްީ ގބަޫލުކުރާ ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމަށފްަހު ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ތަޖުރބިާއަކަށވްުން(.  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރބިާއަކީ ލެވެލް  3ިފައިވާ ލބިިފައވިުން )މީގެ ތެރެއިން ލބި

 މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރމާެއް ފުރިހަމަކށޮްފައވިުން.

 
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުިހމަވަމުއާކެު،

 ވަތަ،ހ.  ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއިން "ސީ" ފސާް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނު

 ،ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ލބިިފައވިުން. ނުވަތަ 6.0ށ. އައި.އީ.އެލް.ޓީ.އެސް ބޭންޑް 

 އިމްތިޙނާުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙނާަކުން ފާސްވެފައވިުން.ނ. އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދޭ އނިގިރސޭި ބަހުގެ 

 ަޝރަޠުުން އިސްތިސްނާވާނެއެވެ.މި، އހެެނންަމަވެސް ކުރިން ޙޞާލިްކޮށްފައިވާ ސނަަދުތަކަކީ އިނގިރޭސި ބހަުން ކިޔަވާފައިވާ ސނަަދެއް ނަމ 
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  ޭނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ،  7ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  ޭގެ ޕޯސްޓްގުރެޖުއޭޓް ޑޕިްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއރިާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 8ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 

 ނުވަތަ،

  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތު ތަޖުރބިާ ގުޅުންހުރި ދާއިރއާިން  7ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  5ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،ުމާއިއެކުއަހަރު ފުރިފައިވ 25އުމުރުނ

ގބަޫލުކުރާ ރބިާއަކަށވްުން(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމށަްފަހު ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ތަޖު 5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރބިާއަކީ ލެވެލް  3.5ލބިިފައވިުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ 

 ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ، 
  ްދުވަހުގެ މސަައްކަތު ތަޖުރބިާ ގުޅުންހުރި ދާއިރއާިން އަހަރު  6ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  6ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ޕރްީ ގބަޫލުކުރާ ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމަށފްަހު ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ތަޖުރބިާއަކަށވްުން(.  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރބިާއަކީ ލެވެލް  3ލބިިފައވިުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ 

 ޕްރޮގްރމާެއް ފުރިހަމަކށޮްފައވިުން.މާސްޓަރސް 

 
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުިހމަވަމުއާކެު،

 ވަތަ،ހ.  ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއިން "ސީ" ފސާް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނު

 ،އެއަށްވުރެ މތަިން ލބިިފައވިުން. ނުވަތަނުވަތަ  6.0ށ. އައި.އީ.އެލް.ޓީ.އެސް ބޭންޑް 

 ނ. އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދޭ އނިގިރސޭި ބަހުގެ އިމްތިޙނާުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙނާަކުން ފާސްވެފައވިުން.

 ަރޠުުން އިސްތިސްނާވާނެއެވެ.މި ޝަ، އހެެނންަމަވެސް ކުރިން ޙޞާލިްކޮށްފައިވާ ސނަަދުތަކަކީ އިނގިރޭސި ބހަުން ކިޔަވާފައިވާ ސނަަދެއް ނަމ 
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  ޭގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ،ގެ ސޓެްފިކެޓެއް  7ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  ޭގެ ޕޯސްޓްގުރެޖުއޭޓް ޑޕިްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއރިާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 8ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 

 ނުވަތަ،

  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން  7ކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަ 5ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފރުިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ގބަޫލުކުރާ ެމް.ކިއު.އޭ ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމށަްފަހު ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ތަޖުރބިާއަކަށވްުން(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އ 5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3.5ލބިިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ 

 ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައވިުން. 
 ނުވަތަ،

  ްރި ދާއިރާއިން އަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތު ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހު 6ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  6ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފރުިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ގބަޫލުކުރާ ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމށަްފަހު ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ތަޖުރބިާއަކަށވްުން(.  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3ލބިިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ 

 ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައވިުން.

 
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުިހމަވަމުއާކެު،

 ވަތަ،ހ.  ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއިން "ސީ" ފސާް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނު

 ،ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ލބިިފައވިުން. ނުވަތަ 6.0ށ. އައި.އީ.އެލް.ޓީ.އެސް ބޭންޑް 

 ނ. އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދޭ އނިގިރސޭި ބަހުގެ އިމްތިޙނާުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙނާަކުން ފާސްވެފައވިުން.

 ަމި ޝރަޠުުން އިސްތިސްނާވާނެއެވެ.، އހެެނންަމަވެސް ކުރިން ޙޞާލިްކޮށްފައިވާ ސނަަދުތަކަކީ އިނގިރޭސި ބހަުން ކިޔަވާފައިވާ ސނަަދެއް ނަމ 
 ނުވަތަ،

 މާއްދާތަކނުް( ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ، އަރބަިޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާއިން )ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާގެ  ހ. 

 ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ، އަރބަިގެ ސޓެްފިކެޓެއް  4ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ ށ.  އެމް.ކިއު.އޭ 

 ުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙނާަކުން ފާސްވެފައވިުން.ބަހުގެ އިމްތިޙނާަކުން ފާސްވ އަރބަިނ.  އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދެވޭ 

 -  ީމި ޝަރޠުުން އިސްތިސންާވާނެއެވެ.، ބހަުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމަ އަރބަިއހެެނންަމަވެސް ކުރިން ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ ސނަަދުތަކަކ 
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  ޭނުވަތަ، ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. 7ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  ޭގެ ޕޯސްޓްގުރެޖުއޭޓް ޑޕިްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއރިާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 8ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 

 ނުވަތަ،

  ްދުވަހުގެ މސަައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން  އަހަރު 7ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  5ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފރުިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ގބަޫލުކުރާ ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމށަްފަހު ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ތަޖުރބިާއަކަށވްުން(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3.5ލބިިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ 

 ް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައވިުން. ޕރްީ މާސްޓަރސ
 ނުވަތަ،

  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން  6ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  6ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފރުިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ގބަޫލުކުރާ ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމށަްފަހު ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ތަޖުރބިާއަކަށވްުން(.  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3ެއިން ލބިިފައިވާ ލބިފިައިވުން )މީގެ ތެރ

 ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައވިުން.

 
 ފރުިހމަވަމުއާކެު،އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް 

 ވަތަ،ހ.  ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއިން "ސީ" ފސާް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނު

 ،ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ލބިިފައވިުން. ނުވަތަ 6.0ށ. އައި.އީ.އެލް.ޓީ.އެސް ބޭންޑް 

 އނިގިރސޭި ބަހުގެ އިމްތިޙނާުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙނާަކުން ފާސްވެފައވިުން.ނ. އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދޭ 

 ަމި ޝރަޠުުން އިސްތިސްނާވާނެއެވެ.، އހެެނންަމަވެސް ކުރިން ޙޞާލިްކޮށްފައިވާ ސނަަދުތަކަކީ އިނގިރޭސި ބހަުން ކިޔަވާފައިވާ ސނަަދެއް ނަމ 
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  ޭ( ޙޞާިލްކށޮްފައިވުން.7)ލެވެލް  ގުޅނުްހުރި ދާއރިާއަކުން ބެޗްލާރސް ޑިގްރީ ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ  
 ނުވަތަ،

  ްހަރު ދުވަހުގެ އަ 3އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައވިުން. )މީގެ ތެރެއިން  6ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞލިްކޮށް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  5ލެވަލް  ގބަޫލުކުރާ އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  25ޢުމުރުނ

 ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙސާިލްކުރުމށަްފަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރބިާއަށްވނުް(  5ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 
 ނުވަތަ،

  ްއަހަރު ދުވަހުގެ  2އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައވިުން. )މީގެ ތެރެއިން  6ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞލިްކޮށް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  6ލެވަލް  ގބަޫލުކުރާ އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  25ޢުމުރުނ

 ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙސާިލްކުރުމށަްފަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރބިާއަށވްުން( 6ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 
 

 ކނަތްއަްތއަް:މތަގީއަވިާ ޝރަޠުގުެ އިތރުނުް ބލެވެނޭެ 
 ްޔުނިވަރސޓިީއިން ދޭ ޓެސްޓެއް ނުވަތަ އނިްޓަރވިއުއަކުން ފާސްވުނ. 
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 ްމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ 2/ އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވެލ، 
  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ،  4ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  .ްއައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝނަް ފުރިހަމަ ކށޮްފައވިުނ 

 ނުވަތަ،
  ޭޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިަރޭޝަން ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން. ގބަޫލުކުރާ ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ  4ލެވެލް ގބަޫލުކުރާ ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އ 

 ނުވަތަ،
  ްޔުނިވަރސޓިީ ޕްރޕިަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމއެް ގބަޫލުކުރާ ުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ އހަަރުދުވަހ 2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސނާަވީ ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހު ގުޅޭދާއިރާއއެްގައި  20ޢުމުރުނ

 ނނިްމާފައިވނުް.  
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުުތއަް ފރުހިމަވަމުއާކެު، 
  ްޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ އަައިޔޫއެމްއިން ދޭ ޓެސޓްަކުން ފާސްވެފައވިުން.ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި މިމއާްދާއިން "ސީ" ފސާް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިނ 
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 ރުފިޔާ 25,275/-
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  ްޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔއާާ އެއްފނެްވަރެއްގެ ސަނަދެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން ގބަޫލުކުރާ ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ ނުވަތަ އައި.ޔޫ.އެމ 
 ނުވަތަ،

  ޭބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. އަރބަި ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް 4ލެވެލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
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 ރުފިޔާ 34,195/-
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 ީއިން ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ، މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ 2ގެ )މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވެލް / އެޗް.އެސް.ސ 
  ޭސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ،ގެ  4ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 .ްއައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝނަް ފުރިހަމަ ކށޮްފައވިުނ 

 ނުވަތަ،

  ޭޕްރޕިަރޭޝަން ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން. ޔުނިވަރސޓިގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ ، ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ 4ލެވެލް ގބަޫލުކުރާ ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އ ީ 
 ނުވަތަ،

  ްޔުނިވަރސޓިީ ޕްރޕިަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމއެް ގބަޫލުކުރާ އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސނާަވީ ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހު ގުޅޭދާއިރާއއެްގައި  20ޢުމުރުނ

 ައިވނުް.  ނނިްމާފ
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 ރުފިޔާ 29,620/-
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 ީފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ،އިން  މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ 2ގެ )މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވެލް / އެޗް.އެސް.ސ 
  ޭގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ،  4ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  .ްއައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝނަް ފުރިހަމަ ކށޮްފައވިުނ 

 ނުވަތަ،

  ޭޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިަރޭޝަން ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން. ގބަޫލުކުރާ ރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގެ ގުޅުނންެތް ދާއި 4ލެވެލް ގބަޫލުކުރާ ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

  ްޔުނިވަރސޓިީ ޕްރޕިަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމއެް ގބަޫލުކުރާ އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސނާަވީ ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހު ގުޅޭދާއިރާއއެްގައި  20ޢުމުރުނ

 ނނިްމާފައިވނުް.  
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 ރުފިޔާ 31,980/-
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  ްޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔއާާ އެއްފނެްވަރެއްގެ ސަނަދެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން ގބަޫލުކުރާ ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ ނުވަތަ އައި.ޔޫ.އެމ 
 ނުވަތަ،

  ޭބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. އަރބަި ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް  4ލެވެލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
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 ރުފިޔާ -/25,800
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  ީއިން ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ، މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ 2ގެ )އލޭެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީމަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އ 
  ޭގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ، 4ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 .ްއައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝނަް ފުރިހަމަ ކށޮްފައވިުނ 

 ނުވަތަ،

 ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިަރޭޝަން ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން. ގބަޫލުކުރާ ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ  4ލެވެލް ގބަޫލުކުރާ ަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ޙޞާލިްކޮށްފައިވާ ސ 
 ،ނުވަތަ

  ްޔުނިވަރސޓިީ ޕްރޕިަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމއެް ގބަޫލުކުރާ އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  2އެްގައި އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސނާަވީ ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހު ގުޅޭދާއިރާއ 20ޢުމުރުނ

 ނނިްމާފައިވނުް.  
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 ރުފިޔާ -/20,845
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 ީއިން ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ، މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ 2ގެ )މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވެލް / އެޗް.އެސް.ސ 
  ޭގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ،  4ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  .ްއައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝނަް ފުރިހަމަ ކށޮްފައވިުނ 

 ނުވަތަ،

  ޭޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިަރޭޝަން ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން. ގބަޫލުކުރާ ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ  4ލެވެލް ގބަޫލުކުރާ ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 ުޔުނިވަރސޓިީ ޕްރޕިަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމއެް ގބަޫލުކުރާ އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސނާަވީ ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހު ގުޅޭދާއިރާއއެްގައި  20ރުން ޢުމ

 ނނިްމާފައިވނުް.  
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 ރުފިޔާ -/22,705
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ޝަ
ކުޭ
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ން
ޝަ
ކޭ
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ޑެި
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ޑް
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ލް
އި
ޗަ
 
ލީ
ރ
އާ

 

  )ެމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ 2މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ.އޭ ލެވެލް / އޗެް.އެސް.ސީގ، 
  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ،  4ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 .ްއައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝނަް ފުރިހަމަ ކށޮްފައވިުނ 

 ،ނުވަތަ

  ޭރޕިަރޭޝަން ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން. ޔުނިވަރސިޓީ ޕްގބަޫލުކުރާ ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ  4ލެވެލް ގބަޫލުކުރާ ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

  ްޔުނިވަރސޓިީ ޕްރޕިަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމއެް ގބަޫލުކުރާ އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސނާަވީ ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހު ގުޅޭދާއިރާއއެްގައި  20ޢުމުރުނ

 ނނިްމާފައވިުން.
   

 މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާކެު،
 ހ. ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއިން "ސީ" ފސާް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން.
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 ރުފިޔާ 11,490/-
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  ްޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔއާާ އެއްފނެްވަރެއްގެ ސަނަދެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން ގބަޫލުކުރާ ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ ނުވަތަ އައި.ޔޫ.އެމ 
 ނުވަތަ،

  ޭބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. އަރބަި ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް  4ލެވެލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
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 ރުފިޔާ 16,080/-
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  / ްމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ 2އެޗް.އެސް.ސީގެ( މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވެލ، 
  ޭގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ، 4ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 .ްއައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝނަް ފުރިހަމަ ކށޮްފައވިުނ 

 ނުވަތަ،

  ޭޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިަރޭޝަން ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން. ގބަޫލުކުރާ ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ  4ލެވެލް ގބަޫލުކުރާ ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

  ްޔުނިވަރސޓިީ ޕްރޕިަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމއެް ގބަޫލުކުރާ އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސނާަވީ ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހު ގުޅޭދާއިރާއއެްގައި  20ޢުމުރުނ

 ނނިްމާފައިވނުް.  
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 ރުފިޔާ 12,335/-
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  )ެމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ 2މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީގ، 
  ޭސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ،ގެ  4ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 .ްއައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝނަް ފުރިހަމަ ކށޮްފައވިުނ 

 ނުވަތަ،

  ޭޕްރޕިަރޭޝަން ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން. ޔުނިވަރސޓިގބަޫލުކުރާ ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ  4ލެވެލް ގބަޫލުކުރާ ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އ ީ 
 ނުވަތަ،

  ްޔުނިވަރސޓިީ ޕްރޕިަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމއެް ގބަޫލުކުރާ އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސނާަވީ ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހު ގުޅޭދާއިރާއއެްގައި  20ޢުމުރުނ

 ނނިްމާފައިވނުް.  
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 ރފުޔިާ 12,895/-



 

 

 ލޭންގުއޖެް ރަބިކްައ އޮފް އލްިއްޔާުކ
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  ޭބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  އަރބަި ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް  3ލެވެލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ؛

  ްޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔއާާ އެއްފނެްވަރެއްގެ ސަނަދެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން ގބަޫލުކުރާ ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ ނުވަތަ އައި.ޔޫ.އެމ 
 

 ލޭންގުއޭޖް ދެވޭނެއެވެ.  ސޓެްފިކޓެް އިން އަރބަިކް ޯހުގެ ފުރަތަމަ އަހަރު ނިމުމނުް، އެޑވްާންސްޑް* މިކ
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 ރފުޔިާ 25,050/-
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  ްޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔއާާ އެއްފނެްވަރެއްގެ ސަނަދެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން ގބަޫލުކުރާ ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ ނުވަތަ އައި.ޔޫ.އެމ 
 ނުވަތަ،

  ޭބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. އަރބަިގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް   4ލެވެލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 

ބަި
ރ
އަ

ދި 
އަ
 
ނު
ދު
ނެ
ހ

 
ރު
ވީ
ހަ

 

30 

1
 

( 
ރު
ހަ
އަ

2
 

ރ(
ޓްަ
ސ
މި
ސެ

 

 ރފުޔިާ 11,440/-

ޖް
އެ
ގު
ން
ލޭ
 
ކް
ބަި
ރ
އެ
 
ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

 

 
ލް
ވެ
ލެ

4
 

 
 
ން
އި
 
ޓެް
ކ
ފި
ޓެް
ސ
 
ޑްް
ސ
ން
ވްާ
ޑ
އެ

ޖް
އެ
ގު
ން
ލޭ
 
ކް
ބަި
ރ
އަ

 

  ްބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙޞާިލްކށޮްފައިވނުް.   އަރބަިއާ އެއްފނެްވަރެއްގެ ސަނަދެއް  3އެމް.ކިޔު.އޭ ޤބަޫލުކުރާ، ލެވެލ 

ބަި
ރ
އަ

ދި 
އަ
 
ނު
ދު
ނެ
ހ

 
ރު
ވީ
ހަ

 

30 
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( 
ރު
ހަ
އަ

2
 

ރ(
ޓްަ
ސ
މި
ސެ

 

 ރފުޔިާ 11,520/-



 

 

 ސޓްޑަޒީް ފއަނުޑްޝޭނަް ފޯ ސނެޓްރަ

 
ޔްާ/
އި
ލ
އް
ކު

ރ
ޓަ
ނެް
ސ

 

ލެް
ވެ
ލ

ނަް 
ނ
 
ގުެ
ހޯ
ކ

 

 ޝަރޠުު

 
ދޭ
އި
ވަަ
ޔި
ކ

ސް
ބަ

ޅި 
ފްަ
ނަ
ދ

ގާަ 
ޖ
 
ގެ
ހޯު
ކ

 

ތު
ދަ
އުް
މ

 

 ކހޯުގެ ޖމުްލަ ފީ

ޒީް
ޑ
ޓްަ
ސ
 
ން
ޝަ
ޑޭ
ން
އު
ފަ
 
ފޯ
 
ރ
ޓްަ
ނ
ސެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

4
 

 
ން
އި
 
ޓް
ކެ
ފި
ޓެް
ސ
 
ޑްް
ސ
ން
ވްާ
ޑ
އެ

ލޯ
 
ޑް
ން
އެ
 
ޢާ
ރަީ
ޝ

 

  ެމާއދްާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އސެް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  3ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18  ުތަޖުރބިާ ލބިިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މޢުާމަލާތު ކުރނަް އެނގުން.އަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތުގެ  1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 

 

ސި
ރޭ
ގި
ނ
އި
 
ދި
އަ
 
ހި
ވެ
ދި

 

ރު
ވީ
ހަ
 
ދި
އަ
 
ނު
ދު
ނ
ހެ

 

30 
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( 
ރު
ހަ
އަ
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ރ(
ޓްަ
ސ
މި
ސެ

 

 ރފުޔިާ 10,665/-

ޒީް
ޑ
ޓްަ
ސ
 
ން
ޝަ
ޑޭ
ން
އު
ފަ
 
ފޯ
 
ރ
ޓްަ
ނ
ސެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

4
 

 
ން
އި
 
ޓް
ކެ
ފި
ޓެް
ސ
 
ޑްް
ސ
ން
ވްާ
ޑ
އެ

ގ
ނިް
ޗ
ޓީ

 

  ެމާއދްާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އސެް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 3ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18  ުލބިިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މޢުާމަލާތު ކުރނަް އެނގުން. އަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 

 

ސި
ރޭ
ގި
ނ
އި
 
ދި
އަ
 
ހި
ވެ
ދި

 

ރު
ވީ
ހަ

 

30 
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( 
ރު
ހަ
އަ

2
 

ރ(
ޓަ
ސިް
މެ
ސ

 

 ރފުޔިާ 9,495/-

ޒީް
ޑ
ޓްަ
ސ
 
ން
ޝަ
ޑޭ
ން
އު
ފަ
 
ފޯ
 
ރ
ޓްަ
ނ
ސެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

4
 

 
ކް
ނި
އާ
ރް
ޤު
 
ނިް
އ
 
ޓް
ކެ
ފި
ޓެް
ސ
 
ޑްް
ސ
ން
ވްާ
ޑ
އެ

ޒީް
ޑ
ޓްަ
ސ

 

  ެމާއދްާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އސެް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 3ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18  ުސި ލބިިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މޢުާމަލާތު ކުރނަް އެނގުން. އަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ
ރޭ
ގި
ނ
އި
 
ދި
އަ
 
ހި
ވެ
ދި

 

ނު
ދު
ނ
ހެ

 

30 
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( 
ރު
ހަ
އަ

2
 

ރ(
ޓްަ
ސ
މި
ސެ

 

 ރފުޔިާ 9,690/-



 

 

  

ޒީް
ޑ
ޓްަ
ސ
 
ން
ޝަ
ޑޭ
ން
އު
ފަ
 
ފޯ
 
ރ
ޓްަ
ނ
ސެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

3
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓެް
ސ

3
 

 
ލް
ތަު
އ
ރާ
ޤި
 
ނިް
އ

ން
އާ
ރް
ޤު

 

  ްއާއެއްފެންވަރށަް(  ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  6އަސސާީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 2ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މުޢާމލަާތު ކުރަން އެނގުނ 
ހި
ވެ
ދި

 

ރު
ވީ
ހަ
ނު/
ދު
ނެ
ހ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

 ރފުޔިާ -/2,620

ޒީް
ޑ
ޓްަ
ސ
 
ން
ޝަ
ޑޭ
ން
އު
ފަ
 
ފޯ
 
ރ
ޓްަ
ނ
ސެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

2
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓެް
ސ

2
 

 
ލް
ތަު
އ
ރާ
ޤި
 
ނިް
އ

ންު
އާ
ރް
ޤު

 

  ްއާ އެއްފެންވަރށަް(  ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  6އަސސާީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 1ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 16 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މުޢާމލަާތު ކުރަން އެނގުނ 

ހި
ވެ
ދި

 

ރު
ވީ
ހަ
ނު/
ދު
ނެ
ހ

 

30 

10
 

ތާ
ފަް
ހ

 

 ރފުޔިާ-/1,580 

ޒީް
ޑ
ޓްަ
ސ
 
ން
ޝަ
ޑޭ
ން
އު
ފަ
 
ފޯ
 
ރ
ޓްަ
ނ
ސެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

1
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓެް
ސ

1
 

 
ލް
ތަު
އ
ރާ
ޤި
 
ނިް
އ

ން
އާ
ރް
ޤު

 

 އަދި، ފުރހިަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. އާ އެެއްފެންވަރށަް( 6ް )ގްރޭޑް އަސސާީ ތޢަުލީމ 
  ްހި އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 16ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މނިްވަރަށް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔނަް، ވހާަކަދައްކަން( ދނަްނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުނ

ވެ
ދި

 

ރު
ވީ
ހަ
ނު/
ދު
ނެ
ހ

 

30 

3
 

ތާ
ފަް
ހ

 

 ރފުޔިާ 1,460/-



 

 

 ސނެޓްރަ ލރާނނިގް ލނޭގްއުޖޭް

 
ޔްާ/
އި
ލ
އް
ކު

ރ
ޓަ
ނެް
ސ

 

ލެް
ވެ
ލ

ނަް 
ނ
 
ގުެ
ހޯ
ކ

 

 ޝަރޠުު

 
ދޭ
އި
ވަަ
ޔި
ކ

ސް
ބަ

ޅި 
ފްަ
ނަ
ދ

ގާަ 
ޖ
 
ގެ
ހޯު
ކ

 

ތު
ދަ
އުް
މ

 

 ކހޯުގެ ޖމުްލަ ފީ

ރ
ޓްަ
ނ
ސެ
 
ގ
ނިް
ނ
ރ
ލާ
 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

4
 

 
ފޯ
 
ޝް
ލި
ގްް
ނ
އި
 
ން
އި
 
ޓެް
ކ
ފްި
ޓ
ސެ
 
ޑް
ސްް
ނާ
ވ
ޑް
އެ

މަް
ޒ
ރި
ޓޫ
 
ޑް
ން
އެ
 
ލަް
ވ
ރްެ
ޓ

 

  ެމާއދްާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އސެް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 3ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18  ުލބިިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މޢުާމަލާތު ކުރނަް އެނގުން. އަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 

ސި
ރޭ
ގި
ނ
އި

 

ރު(
ވީ
ހަ
( 
ސް
ޑޭ
 
ކް
ވީ
 
/ 
ރު
ހި
ނޮި
ހ

 

30 

1
 

( 
ރު
ހަ
އަ

2
 

ރ(
ޓްަ
ސ
މި
ސެ

 

 10,240/-
 ރުފިޔާ

ރ
ޓްަ
ނ
ސެ
 
ގ
ނިް
ނ
ރ
ލާ
 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

3
 

 
ޓެް
ކ
ފްި
ޓ
ސެ

3
 

 
ފޯ
 
ޝް
ލްި
ގ
ނިް
އ
 
ން
އި

ސަް
ޕ
ރ
ޕަ
 
ލަް
ރ
ނަ
ޖެ

 

 ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  އާއެއްފެންވަރށަް( 6)ގްރޭޑް ީމް އަސސާީ ތޢަުލ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 2ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މުޢާމލަާތު ކުރަން އެނގުނ 

 

ސި
ރޭ
ގި
ނ
އި

 

ރު
ވީ
ހަ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

 ރުފިޔާ 2,300/-



 

ރ
ޓްަ
ނ
ސެ
 
ގ
ނިް
ނ
ރ
ލާ
 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

2
 

 
ޓެް
ކ
ފްި
ޓ
ސެ

2
 

 
ލަް
ރ
ނަ
ޖެ
 
ފޯ
 
ޝް
ލްި
ގ
ނިް
އ
 
ން
އި

ސަް
ޕ
ރ
ޕަ

 

  ްއާ އެއްފެންވަރށަް(  ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  6އަސސާީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 1ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 16 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މުޢާމލަާތު ކުރަން އެނގުނ 

 

ސި
ރޭ
ގި
ނ
އި

 

ރު
ވީ
ހަ

 

70 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

 ރުފިޔާ 2,000/-

ރ
ޓްަ
ނ
ސެ
 
ގ
ނިް
ނ
ރ
ލާ
 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

1
 

 
ޓެް
ކ
ފްި
ޓ
ސެ

1
 

 
ފޯ
 
ޝް
ލްި
ގ
ނިް
އ
 
ން
އި

ސަް
ޕ
ރ
ޕަ
 
ލަް
ރ
ނަ
ޖެ

 

  ްފުރހިަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން.އާ އެެއް ފެންވަރށަް(   6އަސސާީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ްސި އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 16ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މނިްވަރަށް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔނަް، ވހާަކަދައްކަން( ދނަްނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުނ
ރޭ
ގި
ނ
އި

 

ރު(
ވީ
ހަ
( 
ސް
ޑޭ
 
ކް
ވީ
 
/ 
ރު
ހި
ނޮި
ހ

 

25 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

 ރުފިޔާ 900/-

ރ
ޓްަ
ނ
ސެ
 
ގ
ނިް
ނ
ރ
ލާ
 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

1
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓެް
ސ

1
 

 
ކް
ސި
ބޭ
 
ން
އި

ޝް
ލި
ގް
ން
އި

 

  ްއާ އެެއް ފެންވަރށަް(  ފުރހިަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 6އަސސާީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ަސި އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 16މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުން ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މނިްވަރަށް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔނަް، ވހާަކަދައްކަން( ދނަްނ
ރޭ
ގި
ނ
އި

 

ރު(
ވީ
ހަ
( 
ސް
ޑޭ
 
ކް
ވީ
 
/ 
ރު
ހި
ނޮި
ހ

 

60 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

 ރުފިޔާ 900/-

ރ
ޓްަ
ނ
ސެ
 
ގ
ނިް
ނ
ރ
ލާ
 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

1
 

 
ން
ކިަ
ރ
ވުެ
ރ
ނަ
ހު
 
ގެ
މަު
ކި
ރ
ތެ
ން
ކްު
އެ
ދ
ކަަ
ހ
ވާ

 
ލެް
ވ
ލެ
 
ސް
ކޯ
 
ދްޭ
ށ
ކޮ
ސަް
ދ

1
 

  ްއާ އެެއް ފެންވަރށަް(  ފުރހިަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 6އަސސާީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ްއަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 16ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މނިްވަރަށް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔނަް، ވހާަކަދައްކަން( ދނަްނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުނ 

ހި
ވެ
ދި

 

ރު(
ވީ
ހަ
( 
ސް
ޑޭ
 
ކް
ވީ
 
/ 
ރު
ހި
ނޮި
ހ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

 ރުފިޔާ 900/-



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ރ
ޓްަ
ނ
ސެ
 
ގ
ނިް
ނ
ރ
ލާ
 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

3
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓެް
ސ

3
 

ކް
ބަި
ރ
އަ
 
ން
އި

 

ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

  ްކށޮްފައިވނުް.  އިން ޙޞާިލްބަހުގެ ދާއިރާ އަރބަިއާ އެއްފނެްވަރެއްގެ ސަނަދެއް  2އެމް.ކިޔު.އޭ ޤބަޫލުކުރާ، ލެވެލ 

ބަި
ރ
އަ

 

ރު
ވީ
ހަ

 

35 

1
 

( 
ރު
ހަ
އަ

2
 

ރ(
ޓްަ
ސ
މި
ސެ

 

 ރުފިޔާ 3,600/-

 
ގ
ނިް
ނ
ރ
ލާ
 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

ރ
ޓަ
ނެް
ސ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

2
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓެް
ސ

2
 

 
ން
އި

ކް
ބަި
ރ
އަ

 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

  ެޙޞާިލުކށޮްފައވިުން.  1ބަހުގެ ސޓެްފިކެޓް  އަރބަިއައި.ޔޫ.އެމް ގ 
  ނުވަތަ،

  ްކށޮްފައިވނުް.  ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙޞާިލް އަރބަިއާ އެއްފނެްވަރެއްގެ ސަނަދެއް  1އެމް.ކިޔު.އޭ ޤބަޫލުކުރާ، ލެވެލ 

ބަި
ރ
އަ

 

ރު
ވީ
ހަ

 

60 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

 ރުފިޔާ 1,950/-

 
ގ
ނިް
ނ
ރ
ލާ
 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

ރ
ޓަ
ނެް
ސ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

1
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓެް
ސ

1
 

 
ން
އި

ކް
ބަި
ރ
އަ

 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

 ްއަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 16ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔނަް، ވހާަކަދައްކަން( ދނަްނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުން  ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މނިްވަރަށ 

ބަި
ރ
އަ

 

ރީު(
ވަ
ހ
( 
ސް
ޑޭ
 
ކީް
ވ
 
/ 
ރިު
ހ
ނޮި
ހ

 

90 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

 ރުފިޔާ 1,350/-



 

 އިރޝުާދުކޯސްތަކަށް ވަނުމަށް އެދޭފަރާތްތަކަށް ދެވޭ 
 

 ކޯހަށް ވަނުމށަް އެދޭ ފަރތާްތކަުން ހުށހަަޅނަް ޖހެޭ ތަކެތި:

 

 ްފުރހިަމަ ކޮށފްއަިވާ ކހޯަށް ވަނުމށަް އެދޭ ފޯރމ 
 ެުކޕޮީ އަޞލްާ އއެްގޮތްކމަުގެ ތއަގްަނޑޖުހަާފއަިވާ.  ލބިފިއަިވާ ސނަަދތުަކގ 
  .ީޮއއަޑިީކާޑުގެ ކޕ 
  ެފޮޓޯ.  1ޕާސޕްޯޓު ސއަޒިުގ 
  ީދަރިވަރއެްނމަަ، ރިސާރޗްކުރާ ދއާރިާއަކުން ޕރްޮޕޯސަލް.ޕީ.އޗެް.ޑ 
 

  .ެފޯމއާެކު ހުށހަަޅަންޖހެޭ ތަކެތި، ފރުިހަމަނވުާ ފޯމއެް ބަލއަިނގުނަެވނޭއެެވ 
 ެެއއަޑިީ ކާޑުގެ ކޕޮީ ވެރިފއަި ކުރުމށަްޓަކއަި އއަިޑކީާޑުގެ އަޞލްު ހުށަހަޅަން ޖހެޭނއެެވެ. ކޕޮީ ބެލމުަށފްހަު އަޞްލު ދކޫުރެވނޭއެވ. 

 ަ02ލަސވްެގނެް  ، ފޮނވުި ތަކެތގީެ އަޞްލުތއަް، ފުރުޞތަު ލިބފިއަިވާ ކހޯގުއަި ރަޖިސްޓރަީކުރުމގުެ، ހަޅާފއަވިާނމަައަތޮޅތުަކނުް ހުށހަަޅާ އެޕްލިކޭޝނަް ފމޯއާި، އަދި ފމޯއާެކު ހުށހަަޅަންޖހެޭ އހެެނހިެން ތަކތެި، ފެކސްް/ އީމެއިލް މެދވުެރިކޮށް ހުށ 

 ޔުނވިަރސޓިީއަށް ހުށހަަޅނަވްާނއެވެެ.ދވުަސކްުރނިް 
  ްެދަރިވަރނުް އެކހޯއެްގއަި ބއަވިެރިވމުުންނެވެ.  15ކނޮްމެ ކހޯއެވްެސް ހިނގްނޭީ މަދވުެގނ 
  ުުނަނބްަރަށވެެ.  3022125އަދި  3022124 މަޢލުޫމތާު ހޯދުމށަް ގުޅއުްވނާީ:އިތރ 

 

 ( ފމޯު ޑއަުންލޑޯު ކުރވެެނވްެސް ހނުްނނާއެެވެ. www.ium.edu.mvހުނންނާއެެވެ. އދަި އައި.ޔޫ.އެމގްެ ވެބްސއަިޓނުް ) ލިބނެްފޯމު ރސިޕެޝްނަނުް ޔުނވިަރސިޓގީެ 

 
 

 ނެވެ. ޔނުވިރަސޓިގީެ ރސިޕެޝްނަނުްންދުނޫން ކނޮްމެ ދުވހަަކު ކހޯާބހެޭ މަޢލުޫމތާު ޔުނވިަރސިޓގީެ ނޯޓިސް ބޯޑުގއަި ބހެއެްޓިފއަި ހުނންނާއެެވެ. ފމޯު ދޫކުރުމއާި ބަލއަިގަތނުް ހަމޖަހެިފއަިވަނީ ބަ

 

 1440 ރބަީޢލުްއާޚިރު 06

 2018  ޑިސނެބްަރު 13

 

http://www.ium.edu.mv/

